

Questions and Corrections  
2018-06

12/20/17

[2018-06 – Roebling Bridge Preventative Maintenance Repairs](#)

**QUESTION:** Please verify that the project completion date of May 8, 2018 is correct.

**ANSWER:** The project completion date has been extended until March 1, 2019. Please see [IX. Project Schedule](#) of the revised RFP for more details.

**QUESTION:** Also, [V. Scope of Work](#) mentions environmental services, but no environmental prequalifications are identified. Are environmental services anticipated? Will the environmental process be expedited if the May 8, 2018 completion date is correct?

**ANSWER:** The KYTC has included necessary prequalifications for Cultural-Historic Analysis and EIS Writing & Coordination in the development of an anticipated CE1 document. Please see [VII. Environmental Services](#) and [VIII. Prequalification Requirements](#) of the revised RFP for more details.

12/20/17

[2018-06 – Ballard & McCracken | 1-115, 1-115.1 & 1-118 | US 60](#)

**QUESTION:** While the .pdf plan sheets are helpful, would it be possible for the Cabinet to post the electronic plan files and also the DES for the project?

**ANSWER:** The Cabinet has agreed to provide the draft DES and several other environmental supporting documents, although the draft DES will likely be updated. The electronic plan files will not be provided. Please see [VII. Available Studies](#) of the revised RFP for more details.